

首批爱心菜 送给低保户

每户免费领到5棵大白菜

本报4月26日讯(记者 秦国玲 见习记者 秦晓薇)26日下午6点,从昌乐运回的一万多斤爱心白菜在广文街道松鹤园社区服务中心遭到等候多时的居民疯抢,一户免费领5棵白菜,让低保市民很高兴。

26日下午5时40分,记者赶到松鹤园社区服务中心时,等候领爱心白菜的居民已经排队等了一个多小时。“小绿腰萝卜”的车一出现,大家就迫不及待地地上前揭开货车上的篷布,新鲜嫩绿的大白菜露出来时,居民们都啧啧称赞,

“刚从地里摘的,你看那叶子多水灵啊。”

来领白菜的低保户来自广文街道的四个社区,一共有二百多人。在工作人员的组织下,大家有条不紊地领白菜。潍坊市电业局的80岁老人李玉梅,肩膀上扛着一个装了两棵白菜的袋子开心地往家走。78岁的市民张学明陪着自己残疾的孙子过来领白菜,张学明说,目前尽管蔬菜产区的白菜出现滞销现象,但潍坊超市和批发市场的菜价仍高。“现在有关心企业帮助菜农解决销

路问题,还免费送给我们贫困户,真是大好事。”

新华路居委会的胡晓伟告诉记者,家里经济条件差,最近一段时间为了省钱,家中一天只吃一两个菜,白菜陷的水饺都舍不得吃,都是在市场上挑拣最便宜的蔬菜买。现在五棵大白菜,自己一家人能吃四五天啊,炒着吃,炖着吃,还能包饺子,“真是太感谢了。”

据悉,由周显军收购的10万斤白菜将根据需要,分批送至社区贫困家庭、城市低保户手中。

“种菜靠运气,卖菜也要靠运气”

26日下午,本报和“小绿腰萝卜”正在南郝村头装菜的车队吸引了不少去田里干活的农民,不少人在得知齐鲁晚报的活动后纷纷叫好,还有几户人家在得知收购价之后大呼后悔,你们早来就好了,卖给你们最划算也最有意义。

26日中午,南郝村杨瑞兰骑着电动车正要去家里大棚干活,看到路边徐侠龙家在卖白菜,她就忍不住好奇过来看了一眼,但就这一眼,让她再也挪

不动脚。“‘小绿腰’收白菜收得爽快,价格高,不和别的菜贩一样,要外面拔好几层,剥得让人心疼。”而得知本报活动是“小绿腰萝卜”爱心企业收购免费送社区贫困户、低保户后,杨瑞兰更是佩服得五体投地,“早知道这样,我们就把白菜卖给你们了,就差了一个小时。”

由于收了小商贩收购的订金,杨瑞兰念念不舍地骑车去干活了,可没过半小时,她又骑电动车回来了,

“你们愿意收我们家的白菜么?我们家种了一亩半,长得可好了。”记者问,你们家的不是预定出去了么?“我这样想的,我去把钱退给人家,再把白菜卖给你们。”杨瑞兰说,“我去试试。”

最终杨瑞兰家的订金还是没有退成,她惋惜地摇摇头,“晚大劲了,早知道这样就在缓缓,一个小时的时间,自己家的白菜就会有一个更好的销路,没想到种白菜靠运气,卖白菜也要靠运气。”

本报记者 秦国玲



邻居帮着收白菜,本报记者 孙国祥 摄

◎记者手记◎

菜贱,伤不起

周锦江

面对白菜卖不出去的惨境,不少好心人希望尽一点自己的微薄之力来助菜农一臂之力。可是,这点力量似乎只是杯水车薪。

当昌乐菜农徐侠龙家的一棚白菜最后换来1200元钱时,徐侠龙的脸上硬是挤出了一丝苦笑。

一边是化肥、种子、棚膜等硬性成本开支的增加,一边是低至白送的市场,菜农被逼到了“进卖不出去,退连本都难保”尴尬境地。丰收了,却赔钱了。

有人以经济学原理来看待“大小年”效应。今年有农副产品出现短缺,物价高,明年则多会出现供大于求。可是单纯以经济学原理来看待此事,似乎有些高高挂起式的冷血。

目前商务部也已经启动,地方政府开始调控帮忙卖菜,网友群集号召多吃菜……但这自上而下的“运动”,也只能解解近渴。今年是白菜价跌,那明年又会是是什么?农民种菜种得提心吊胆,市民吃菜吃得也于心不忍。

从目前来看,解决此问题的对策已经有三个比较成型,减少流通环节,推行农保,有计划种植。让菜农不再成为风险的独担者,实现利益分担才能有效消除菜贱导致的伤不起。因菜贱而自杀的事件,始于此,止于此。

珍爱生命 关注健康

潍坊市中医院妇科微创手术 为女性患者架起健康幸福之桥



2011 新岁春临,潍坊市中医院妇科每一位医护人员心里都洋溢着欣慰之情:妇科成功实施的系列微创手术,获得了患者和家属的满意和称赞,以特有的“无痕手术”为女性朋友架起了一座健康幸福之桥。

春节之前,有一次微创手术让医护人员回忆起来颇为温馨,刚进农历腊月,年

轻姑娘小宋在这里接受了卵巢囊肿微创手术,手术顺利而完美,不仅帮她祛除了体内的病痛,而且完整保留卵巢,更让她高兴的是,手术部位看不出伤口痕迹,出院当天,尽管寒风呼啸,小宋却是满面春风,带着自信走出了病房。

小宋姑娘在市区一家公司上班,最近一段时间,时

常感到严重的腹痛,经过一家医院检查,确诊为卵巢囊肿,医生告诉她需要马上手术治疗,不过,手术方案告诉她之后,她却犹豫了,方案中提出要进行开腹手术,并且切除一侧卵巢,这意味着小腹都会留下一道疤痕,而且还会对婚后的生育造成影响,还没有男朋友的小宋想到这些,不由得退缩了。

小宋在一筹莫展之时,热心朋友帮她找到了市中医院妇科的医生,接诊医生是一位大姐,对小宋的病情了解之后,用踏实亲切的话语告诉她:你的情况并不可怕,我们会为你制定一套微创手术方案,你的病痛和对以后的顾虑全部都会消除,微创手术有两个优点,一个是创伤小,术后不到一厘米的小切口会自己愈合;在女性的小腹部不会留下伤痕,二是手术内窥镜能高度放大手术视野,可以对手术病灶进行精微切除,不会伤及你

的卵巢。

两天后,小宋在略有放松却依旧忐忑中被推入手术室,一个小时后,主刀医生走出手术室,告诉在外焦急等待的家属,手术很成功,预想结果全部顺利实现,小宋的母亲高兴的说出了眼泪,5天之后,小宋康复出院,她的家人感动的说:这种微创手术几乎改变了我女儿的命运,真正解除了父母的后顾之忧,这个年我们全家不用担心没有笑声了。

这位小宋姑娘的经历只是中医院妇科手术史上的一朵小浪花,在汇集而成的健康涌流中,还有很多堪称经典的手术案例和感人故事,微创手术在中医院妇科,经过多年全科医护人员的共同努力,如同一株大树,已经深深扎根,长的枝繁叶茂,为女性朋友遮挡了病痛的风雨,并送给了她们一份不留痕迹的绿色医疗之爱。

(赵长林)

相关链接

潍坊市中医院妇科

潍坊市妇科医学人才汇集之地,主任医师2名,副主任医师2名,博士、硕士4名,以微创治疗为特色,开展腹腔镜、宫腔镜、阴道镜等微创技术,中西医结合治疗各种妇科常见病、妇科肿瘤、不孕不育等疾病,创伤小,康复快,瘢痕愈合理想,完美您的人生。

潍坊市中医院中医妇科(不孕不育中心)

潍坊市妇科中医名家学术传承基地,主任医师2名,副主任医师1名,博士、硕士2名,以男女不孕不育为主要研究方向,以内分泌失调性月经病、痛经、盆腔炎症等为治疗重点,集几代名家经验,研制出调经助孕丸、液促生精丸等疗效卓著的自制剂,怀孕率高,是不孕不育患者的理想选择。